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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Igazgatói felolvasás csípőre tett kézzel 

 
 

Mede Norbert, a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium mb. igazgatója többszöri 

sikertelen meghívás után, 2012. május 3-án megbízását követően egy teljes hónappal, jelent 

meg a Szülők Tanácsa előtt. Ahogy a végzős diákok azon kérését, hogy ne mondjon beszédet 

a ballagáson is csak több kör után fogadta el, úgy több megkeresés kellett ahhoz is, hogy 

tudomásul vegye végre, hogy az Szülők Tanácsa ülésen megjelenők létszámát a grémium 

SZMSZ-e határozza meg és általa ez nem korlátozható. Mintegy tanórányi felolvasást tartott a 

szülőknek csípőre tett kézzel, a következő címmel: Mede Norbert megbízott igazgató válasza 

a Nyílt levél a Mede-korszak botrányairól, illetve a Szülők Tanácsa által Dr. Horváth Péter 

úrnak írott levelekre, illetve az újabb és újabb hazugságokra. 

A szülők az előadást döbbenten, teljes csendben, reagálások, kérdések és megjegyzések 

nélkül hallgatták végig. A hamisításokban és csúsztatásokban bővelkedő felolvasás, valódi 

válaszokat a történésekre és a kialakult helyzetre nem adott. (A teljes beszéd letölthető: 

http://fef.ucoz.hu/load/pmik_megkeresesunk_szt_ules_mede_beszed_kerdesek_2012_05_08/1-1-0-17). 

Részletekbe menő magyarázatokat kaptunk arra vonatkozólag, hogy kisebb rossz 60 diák előtt 

a kerítésen keresztül, mint 600 diák előtt a bejárati ajtón távozni. Ugyanakkor vádolta és 

sértegette az elődöket, és leminősítette azok teljesítményét. Vezetői kérdésekben, az iskola 

működési rendszerében komoly tájékozatlanságról tett tanúbizonyságot. Hozzáállását tükrözi, 

ahogy példaként hozta fel a BKG gimnáziumok között elért huszadik helyét. Ő erre nem 

büszke, hanem arra hivatkozik, hogy bezzeg más rangsorban ez "csak" a 32. hely. Ez is 

mélységesen megdöbbentett minden részt vevőt. Hallott már valaki olyanról, hogy egy 

gimnázium felelős igazgatója azt vizslatná, hogyan és mennyire tudná degradálni az általa 

vezetett intézményben folyó oktatási-nevelési tevékenységet, az elért eredmények 

megmérettetését minél rosszabb számokkal?!  

 

A PMIK vezetőjétől Horváth Péter úrtól április 23-i megkeresésünkre május 3-án megérkezett 

a válasz. 

A levél tárgyi tévedéseket tartalmaz, melyekre a Szülők Tanácsa már írásban reagált. 
(http://fef.ucoz.hu/load/pmik_megkeresesunk_horvath_peternek_cimzett_valasz_2012_05_08/1-1-0-16). 
Horváth Péter úr levelében kifejti, hogy a PMIK megbízottjába a szülők belefojtották a szót 

április 4-én. (A kapott válasz elérhető: http://fef.ucoz.hu/load/pmik_szt_valasz_0503/1-1-0-14 ). Valójában 

a megjelent hölgy nem fejtette ki a PMIK véleményét és főként szakmai érveit a döntés 

mellett. A nyilvánvalóan téves 12 éves szakmai tapasztalat emlegetése után akkor szakadt el a 

cérna a szülőknél, amikor szakmai érvek helyett a jelentkező szülőknek beígért ("látom, csak 

befejezem a mondatot"), de meg nem adott kérdezési lehetőség után a hölgy el kezdte a 

lemondott osztályfőnökök fenyegetését. A "lehetőséget kellett adni másoknak is" és az "ezt 

történt" kétszeri hangoztatása sem volt túl meggyőző érv számunkra. Bár azóta is 

folyamatosan ostromoljuk a hivatalt, hogy fejtse ki szakmai érveit, ezt máig sem tette meg.  

A válaszlevélben arra még csak utalást sem tesz, hogy mikor kíván lehetőséget biztosítani az 

általunk többször kért személyes találkozóra, ahol az általa oly' kívánatosnak tartott párbeszéd 

valóban el is indulhatna. Nem tudjuk, hogy a tőlünk elvárt kompromisszum-készség 
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gyakorlatilag mit jelent az ő olvasatukban. Az iskolának, a tantestületnek, a tanulóknak, és a 

családoknak nyugalomra és kiszámíthatóságra van szüksége. Azért fordultunk a PMIK 

vezetőjéhez,  mert a megnyugtató állapot létrehozásához a hatalom az ő kezében van. 

Levelünkhöz mellékeltük az elhangzott Mede Norbert beszédet, amelyet észrevételekkel 

láttunk el és 55 pontba szedve kérdéseket és kivizsgálási kéréseket intéztünk a fenntartónak. 

A Batthyány Kázmér Gimnázium tantestülete nyílt levélben határolódott el Mede Norbert a 

Szülők Tanácsa május 3-án tartott felszólalásától, "a beszéd hangnemétől, stílusától és 

tartalmi csúsztatásaitól". (A nyílt levél teljes szövege elérhető az alábbi oldalon: 

http://fef.ucoz.hu/news/mede_beszed_a_tantestulet_is_elhatarolodik/2012-05-09-89.) 
 

Továbbra is szeretnénk megismerni a döntéshozó által sokat hangoztatott szakmai döntés 

érvrendszerét, mivel véleményünk szerint az elmúlt 1 hónap történései, az elhangzott 

igazgatói beszéd tartalma és érvrendszere a téves döntés egyértelmű bizonyítéka. Bízunk 

abban, hogy Dr. Horváth Péter döntéshozó a 2012. május 15. napjára szóló Szülők Tanácsa 

ülésre már a helyzet megoldására vonatkozó javaslatokkal érkezik. 

 
Tisztelt Döntéshozók! Az idő múlása ezt a helyzetet nem tudja megoldani, mivel a 

gyermekeink, tanáraik, és családjaink, mi nap mint nap szenvedői vagyunk a megbízott 

igazgató tevékenységének. Kérjük, hogy szülőként olvassák el a hozzánk intézett beszédét. 

Mi a véleményük? Szeretnék a gyerekeik iskolájába igazgatónak? 

 

Határozott célunk, hogy a hétköznapokat visszatereljük a kinevezés előtti biztos és nyugodt 

mederbe. Ehhez ezúton is minden érintett döntéshozó segítségét kérjük.  

 

Szigetszentmiklós, 2012. május 9. 
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